

## 汇添富高息债债券型证券投资基金招募说明书

全有相類說明书中,除非文置另有所指,下列间压或高移具有如下含义:
1.基金成本基金,指汇等高高息储储参型证券投资基金
2.基金营理人,指汇添高高息储储参型证券投资基金
2.基金营理人,指汇添高基金管理有限公司
3.基金管图人,并归近众设制计段的有限公司
4.基金合同或水基金合同的任何有效修订和补充
5.社舍街处,书基金合理人,为基金营理人,为基金营量人,为基金营量人,为基金营业人

11 12、每年办法》,指中国证监会2004年6月29日颁布、同年7月1日实施的《证券投资基金运作管理办法》及颁布机关对其不时做出的修订 13、中国证监会,指中国证券监督管理委员会

授等业务。 《销售机构、指汇添富基金管理有限公司以及符合、销售办法,第中国证监会规定的其他条件,取得基金销售业务资格并与基金管理人 基金销售服务代理协议,代方办理基金销售业务的机构 或企业条件基金竞社,行营、过户"满算和竞赛业务",其体内容包括投资人基金帐户的建立和管理、基金份额登记、基金销售业务的确 解析结算、代理处处性利、建立并按键基金份额持有人名斯特加提非交易过产等 "这上机构"指为整定记录等过过,并被基金份被调转有人名斯特加提非交易过产等。 990/9 5、基金账户:指登记机构为投资人开立的、记录其特有的、基金管理人所管理的基金份额余额及其变动情况的账户 6.基金交易账户:指销售机构为投资人开立的、记录投资人通过该销售机构办理认购、申购、账回、转换及转托管等业务而引起的基金份 结会情况的账户 。给合同生效日:括基金募集达到法律法规规定及基金合同规定的条件。基金管理人向中国证监会办理基金备案手续完毕、并获得 全书面面14枚日期

44、元: 指人氏巾元 45、基金收益: 指基金投资所得红利、股息、债券利息、买卖证券价差、银行存款利息、已实现的其他合法收入及因运用基金财产带来的成 费用的节约

也费用的下的。 44、基金资产总值:指基金拥有的各类有价证券。银行存款本息、基金或收申购款及其他资产的价值总和 47、基金资产净值。指基金资产总值属去基金合简后的价值 48、基金份额净值。指指肾日基金资产单值原以注度日基金份额总数 49、基金资产估值。指计胃增化基金资产和原则计值,以确定基金资产净值和基金份额净值的过程 50、指定键标:用中国国医全异应使用以进行信息按照的形式

基金管理人: 汇添富基金管理有限公司 基金托管人:中国农业银行股份有限公司

51.不可抗力:指本合同当事人不能预见、不能避免且不能克服的客观事件。 52.4条基合份额,指在投资者认购,申即申收取认则,申收费用、在赎回时根据持有期限收取赎回费用的基金份额 53.6类基金份额,指从本实则基金资产中计据销售服务费而不仅取认购。申购费用、在赎回时根据持有期限收取赎回费用的基金份额 三.基金管理人 ← 基金管理人简配 名称。正常高基金管理有限公司 住所、上海市资本版大法路288号6億538宝 办公地址。上海市富城路99号度且国际大楼22楼 法定代表,法第一个25年 成立时间。2006年2月3日 相邻位及形式。中国正常监督管理委员会 注册资本、人民市亿元

仁 王要人以简化 1. 董事会成员 清鑫军先生,董事长、国籍,中国。1961年出生,澳门科技大学工商管理硕士。现任东方证券股份有限公司党委书记、董事长。历任中国工 行股份有限公司上海分行长宁支行党委书记、行长兼国际机场支行党支部书记、东方证券股份有限公司党委副书记、总裁、党委书记、董 

經濟表別經營理工作。 學情等來,Williams 饼生,她立葉等,国籍、美国。1953年出生。哈佛大学商学能工商管理領土。哈佛大学肯尼迪政府学教资深访问 哈佛上海中心。據華色经歷,历任美国尼維斯子蒂排外行動也裁。深圳分行行长,美国运通银行台湾分行副也裁。台湾美国运通国际 可關之裁。就了银行台湾外行总量。宋世次原银行行会 失生,独立確常,国籍,印目。1945年出生,上海国济大学生,现任国务核参考宣教学的联系员,中国国学中心则同。曾任上南市委、 并长、香港上海火业量后推移、5万厘元 出土海火业的等级分司推补。第十十一十四年国际协会员,选济委员会会员。 女士、独立维维,国籍,印目。1971年出生,复几大学经济学博士,现任 第一世经日报 侧位编辑,中项指穿电际全局部次统持载 一维经日报 初间编奏之一、第一世经据高部域计算于 包含学人从严目的成人和主持人,被土堂 地目资深评论员。曾任 解放 之来,第一世经日报 湘海交之。2022-2023年期间受邀成方约翰·福普金斯大学访问学者。

。这人员之即不存在近亲属天系。 基金管理人的原始。 建金管理人的原则, 建备金连入,包作功建。 股其他法律,法规的规定,基金管理人应履行以下职责。 办准氧集基金,办理或者委托经中国证监会认定的其他机构代为办理基金份额的安售,申购、赎回和登记事宜。 編制基金季度、半年度和年度报告: 十算并公告基金资产净值,确定基金份额申购、赎回价格; 办理与基金财产管理业务活动有关的信息披露事项; ,基金管理人利基金经理的永诺 统金管理人永恒不健于现代于做的相关法律,法规,规章、基金台码和中国证监会的有关规定,建立健全内和控制制度,采取有效 止止及现代有效的有关法律,法规、规章、基金台码和中国证监全有关规定的行为发生。 经基金管理人系统平稳度,中华人民共和国连接及,基金投资有关选择法规,建立整全的内部控制制度,采取有效措施。防止下列

按生, ( 斯埃里特爾克爾克斯 在 是 可分學較特別等更多不關係金對产。 是 可分學較特別等更多不關係金對产。 是 可用基金數學及金份網特別,以即的第三人類取利益。 4 向基金份網特別,上班別認度並或者是相關。 5 於維持起來中用語金金數,的提供了。 3、本基金管理人來诺加盟人员管理,還任职业學子,每便和的來员工遵守國家有关法律,法規及行业規范,诚宋信用、勤勉尽费,不从邦心 3、本基金管理人來诺加盟人员管理,還任职业學子,每便和的來员工遵守國家有关法律,法規及行业規范,诚宋信用、勤勉尽费,不从邦心

权或违规经营; 及基金合同或托管协议; 實得基基金份额持有人或其他基金相关机构的合法利益; 他一样。服协或严重影响中国证监会依法监管; 忽默于、滥用职权;

(; 关法律、法规、规章、基金合同和中国证监会的有关规定,泄漏在任职期间知悉的有关证券、基金的商业秘密,尚未

透理來這 有差計律,法規和基金合同的規定。本營道縣勒館的原則为基金份鄉持有人谋取最大利益; 用原名之便均自己及其代理人。受雇、成任何等。一人實取相查; 起來有或物的表達的建設。基金有可和中国证金金的有关规定。泄漏在任职期间知悉的有关证券,基金的商业根密,尚未依法 事情故基金材率组基金份鄉持有。人村益的证券交易及其他活动。 整理人科的经常管理中的主要风险。如今是代政院、会规风险、常远风险和道德风险四大龙,其中,投资风险主要包括市场风险、信 性观念等,将生产是不够成立。

2、风险管理组织架构 本基金管理人建立了董事会、经营管理层、风险管理部门、各职能部门四级风险管理组织架构,并明确了相应的风险管理职任 不深京风险管理组织结构图

29-2

基金管理人的内球形线制理 使即制度指金管理人为的范积付解风险。保证还营运作符合基金管理人发展规划。在充分考虑内外部环境的基础上,通过建立组织 用管理方法,实施控制程序与控制措施而形成的系统。 经理处人结合目录具体的元、建立了符合合理、把则严密、运行高效的内部控制体系,并制定了科学完善的内部控制制度。 披露进行抢查的时代,除此公才投资的印息是来水、《明明、vans) ② 后温度关系是影响的自己技术。表表的证券的自己技术者统定等的自发大管等制度。基金管理人的信息技术系统由朱建约计算机系统构成,通过了国 包括"自发水性",克勒尔维约从证。其有定案的技术资料、基金管理人制定了严格的信息技术对位的任制度、门禁制度、内外媒分离制度等管 施、对电子信息发展并供加其保存储分。是要数据等于影响他分并且长期保存,确定了系统可靠。稳定、安全地运行。在人员控制方面, 但技术人员进行有关信息系统安全的接一始训和与核;信息技术人员之间定期轮换对位。 

②協金管理人/NHINAM 一、基本情况 经格中国农业银行股份有限公司(以下简称中国农业银行) 分析之职价于新区建筑 可大线00号 分析之职价,新区建筑 区域们内入线128号就晨世贸中心东建 达定代表,选额1四域区至域们内入线128号就晨世贸中心东建 这定代表,这种规划。2000年1月15日 据和设定形式中枢报设立文号,国发 1979 186号 组织形式,投份有限公司 5:32,479,411.7万元人民币 司:持续经营 91797552日 \$?资格批文及文号: 佚于核准中国农业银行证券投资基金托管人资格的批复》,中国证监会证监基字 1998 123号

## 汇添富高息债债券型证券投资基金基金份额发售公告

不代表中国证监会对本基金的职能和政治性实施生活。 "不代表中国证监会对本基金的职能和政治性实施生活,在李成本保证。 本基金是参约是"开放、我参与证券保持基金 1. 本基金的基金管理人为汇票或基金管理有限公司(以下简称 本公司"),基金托管人为中国农业银行股份有限公司(以下简称 中国农 打下,让普腊公用政力扩展基金管理有限公司(以下简称 。高高基金管理相似公司。 13等为7月1克全见14年6月28日,本基金以购将通过本公司的直销中心、网上直销系统 trade 994md.com 以及 以下向除 攻坐银行"),中国银行致价有限公司 以下向除 中国银行",中国建设银行股价有限公司 以下商除 有限公司 以下商除 空油银行"从市船银行股价有限公司 以下商除 新油银行"、上海农村市业银行股份有限公 7,从州银行银份有限公司 以下商除 机油银行"),造海银行股份有限公司 以下商除 整海银行",现分深银行 水流银行",发生服全有限强任公司、以下商除 发生成类",发生或是较有限公司(以下商除 发生成等),

7月末末90天。 基金在投资运作过程中可能而临各种风险。既包括市场风险,也包括基金自身的管理风险,技术风险和合规风险等。巨额赎回风险是开 放式基金所特有的一种风险,即当单个交易日基金的争赎回申请超过基金总份额的百分之十时,投资者将可能无法及时赎回持有的全部基 金份额。
基金分分股票型基金,混合型基金。储净型基金。货币市场基金等不同类型,投资者投资不同类型的基金将获得不同的收益预期。也将求 担不同程度的风险。一般来说。基金的或益预期越高,投资者来归的风险也越大。本基金是债券型基金。属证券投资基金中的较低预期以起转 低期收益品件。 本基金投资于证券市场,基金净值会因为证券市场成动等因素产生成功,投资者根据所持有的基金份额下受基金处途,同时采担相应的 存货风险。本基金投资中的风险位据,因整核成功。经济,社会等和风度对证券市场价格产生参师而完成的系经性风险,合用证券特有的非 系统性风险,由于基金份额特有人连续大量赎回基金产生的流动性风险,基金管理人在基金管理实施过程中产生的积极管理风险,某一基金 分析经过的经验。

。 当认真阅读本基金《《金合同》、《招募说明书》等基金法律文件,了解本基金的风险收益特征,并根据自身的投资目的、投资期 

、中心等來源中田C (一 基全名称 正添富高息磅磅券型证券投资基金 健全商称,汇添富高息磅债券。汇添富高息磅债券A.基金代码;000174;汇添富高息磅债券C,基金代码;000175)

が、新館和均 1直前期均 利工高変融金管理有限公司直销中心 地址上海前高域路99号電目師示大楼22楼 邮稿 2012 28933988 传海、位128933988 传海、位128933988 で海上www.9fmind.com 2 紅高窓基金管理有限公司网上直销系统 trade.99fm 八代前期均

5。 -60-95537,或拨打各城市营业网点咨询电话,或访问公司网站www.hthb.com.c

经证券股份有限公司 述金山限期间、全话证整在北京。上海、重庆、天津、广东省 管深圳、福建省、海南省、江西省、江苏省、湖南省、湖北省、河南省、云南 省、张正省、江宁省、山东省、黑龙江省、吉林省、安徽省、河北省、广西自治区共22省、市、自治区的112零营业网点对所有个人投资者办。 纳开户和认规等业务。 结可以及打定证法券张限也活408801001,或拨打各城市营业网点咨询电话,或访问安信证券网光www.essence.com.cn。

、基金在财富里昂证券下属上海市营业网点接受办理所有投资者开放式证券投资基金的开户和认购业务。投资者可以按打财富里昂证。"服务热线。021-0877787,成访问财富里昂证券网络·www.cf-cl-ba.com 電源多角膜柱任公司 途边从期间间,野宿证券在以下18个城市的26家营业部分投资者办理开户和认购业务,长沙、邓阳、湘潭、郴州、张家界、深圳、上海、 天津、吉宣、渝阳、环化、要账、滑礁、绿洲、岳阳、益阳。 可以接对"财富"证券"形式无益金岭市运,7971—440319,流坡打"各城市营业网点咨询电话,或访问公司网站,www.cfm.com。

有限四世公司 約期间、长城证券有限责任公司在深圳、上海、北京、海口、南昌、青岛、沈阳、西安、成都、重庆、大连、武汉、广州等32个城市的 64个人协会考九班大准全位开口和1时签点及

券得税费任公司 晚期间,国都班券在以下城市的23个营业网点办理对所有投资者的开户和人购业务;北京、上海、深圳、郑州、开封、天津、武 西安、成部、长春、洛阳、 投货[团都形准券产用线4400-518-8118.或拢打各城市营业网点咨询电话,或访问公司网站www.guodu.com

、中山、海豹、 着可以投打军连连多次户服务电话,4008209898,或拨打各城市营业网点咨询电话,或访问公司网络:www.cmbastock.com。 将福证券有限责任公司

表出。 正券客户热线400-889-5618,或拨打各城市营业网点咨询电话,或访问公司网站:www.e5618.com

任任公司 「李安正客在以下33个主要城市的43家营业网点接受办理投资者的开放式基金账户开户、认购,申购、赎回等业务,海 京、南道或郡。亚东、武汉、乌鲁木齐、大莲、沈阳、青岛、天津、北京、合肥、太原、西安、石家庄、南宁、福州、泉州、郑州、 给冷家:"州、郑章、梅山、湛江、深圳 安正券客户站线95511-8。或披打各城市营业网点咨询电话,或访问公司网站www.pingan.com

投资者可以拨打瑞银证券各城市营业网点咨询电话,或访问公司网站;www.ubssecurities.com

区及自己的影片。 林·德廷征养育限责任公司 在本基金从期期则,也还证券在以下17个城市21个营业网点为投资者办理开户和认购业务;北京、上海、南京、南昌、长沙、广州、东莞、深

投资者可以接打厦门证券客服电话0592-5163588,或接打各城市营业网点咨询电话,或访问厦门证券网站;www.xmzq.cn

3)厦门证券有限公司 在本基金认购期间,厦门证券在以下8个城市的17家营业网点办理对所有投资者的开户和认购业务:厦门、上海、北京、成都、广州、泉州、

## 汇添富高息债债券型证券投资基金基金合同摘要

基金管理人: 汇添富基金管理有限公司

作條器、不明他人趣露。 32 教 僅全今日 新约定确定基金收益分配方案。及时构基金份额持有人分配基金收益; 14 按照空理中国与项目中高,及时,足额支付据回款项。 15 旅馆、餐金产,&金合同 及形使有关规定写集金分额持有人大会或配合基金托管人、基金份额持有人依法召集基金份额持有人 

20 法法共规规中国运营金额运货和 截金台国 紧定的其他义务。

1. 根据 截金法 及作为比较其均文等。

1. 根据 金法 及作为比较其均文等。

2. 未免罪免 的权利与义务。

1. 根据 金法 及作为比较其均有关策定。基金托管 人的权利包括但不限于,

0. 用 金金台国 则可定则是基金托管密以及进建法规则。金金台国 则则定交全保管基金材产。

2. 旅 金金台国 则可定则是基金托管密以及进建法规则。金金管理,用由相对化密则。

2. 旅 金金台国 则可定则是基金托管密以及进建法规则。金金台国 从国家法律法规行为,对基金财产,其他当事人的利益造 在国际线点 人名英克曼 人名英克曼

云: 06 胺照法律法规和 《基金合同》的规定监督基金管理人的投资运作;

基金托管人:中国农业银行股份有限公司 (7) 除加基金财产清算小组、参与基金财产的保管、清理、估价、变现和分配; (8) 加油解散、优比被撤销成者被优比当出商产业,及时报本中国证监全和银行监管机构,并通知基金管理人; (9) 加速压度、检查台间 异效准金钟 作用共同,或和国经营作工,报单程在压阻的压压免除。 (2) 按规则定监督基金管理人提注排法规和、截金合同规定规行自己的义务,基金管理人因违反、截金合同 油或基金财产损失时,应为基 (2) 政治于生效的基金份据的有人大会的决定; (2) 政治于生效的基金份据的有人大会的决定; (2) 政治于生效的基金份据的有人大会的决定; (2) 经营业规划工程证监会保险的有人加强的对。截金合同影应的其他义务。

※EUDBHYFITADIYAPHUK分 76若特有本基金統分份额的行为即限分对 概金合同 3的承认和接受,基金投资者自依据 概金合同 3版件的基金份额。即成为本 有人知 概金合同 3的当事人,直至其不再持有本基金的基金份额。基金份额持有人作为 概金合同 29事人并不以在《纸金合同》 或次文本及观察会。 类别的每份基金份额具有同等的合法权益。 据《基金法》、每作功法》及其他有关规定,基金份额持有人的权利包括但不限于:

一 后开事田 当出现或需要决定下列事由之一的,应当召开基金份额持有人大会; ) 終此 號金台同》; 2 更終基金管理人; > 四條 基金柱底; ) 本基金与其他基金的合并; ) 变更基金投资目标,范围或策略 法律法规和中国证监会另有规定的除外); ) 亦更基金投资目标,范围或策略

基金的编码4个人交回时, 金寶門人成基金管的人要求召开基金份额持有人大会, 她或合计持有本基金总份额105以上 管105,基金份额的基金份额持有人《以基金管理人收到提议当日的基金份额计算,下同)

会议和审议的事項。以舉程序和表决方式, 有权因婚基金价额持有人大会的基金价额持有人的权益登记日; 按权对法证明的内容要求 包括但不限于代理人身份,代理权限和代理有效期限等),送达时间和地点; 会务资政联系人就名版保电话: 出路会议者必须储备的文件和必须履行的手续; 召集人素要强能的其他事项。

特有人大会议程。 6 第日出席会议者特有基金份额的凭证、受托出席会议者出具的委托人持有基金份额的凭证及委托人的代理投票接权委托证明符合 法律法据,截金合同》和设立建划的规定,并且持有基金份额的完证与基金管理人持有的混记资料得符。 6 条款核力、运动资金出步运行权建造过日持有基金份额的完证是第一者校前基金份额不少于本基金在权益登记日基金总份额的50% 在50%。
2.通讯开会。通讯开会系指基金份额特有人将其对表决事项的投票以补面形式在表决截至日以前送达至召集人指定的地址。通讯开会 应以书面方式进行表决。
在即时待及以下各种时,通讯开会的方式观为有效。
① 许应汉召集人核 截金合同 沙亚公布会汉卿如后,在少一作日内选续公布相关提示性公告。
② 召集人族基金合同 沙亚公布会汉卿如后,在少一作日内选续公布相关提示性公告。
② 召集人族基金合同 沙亚公布会汉卿如后,在少一作日内选续公布相关提示性公告。
② 召集人族基金合同的之前地金 任管人 为召集人,则为基金管理人 则为基金管理人 两种市地点对书面表决意见的计算进行监督。
公 召集人在基金任管人 如果基金任管人为召集人,则为基金管理人 用心证明关的监督 下降原会议通知规定的方式收取基金份额特有人的针面表现度,接金任管人或基金管理人系统不会加度环南重要现的。不够来转决处力;
① 6 体人直接出具书面意见或授权他人代表出具书面意见的。基金份额特有人所持有的基金份额不小于在权益登记日基金总份额的50%。
(50%)

思以此代集人的共享的关系化分替企业的特别的无证及多化人的代理权外权权多比此对付占法特在原、输金百向》和宏议知知识观念登记注册机构记录相符; 议通组化布前报中国证监会备案。 技术技术规程监督技术们的情况下,本基金亦可采用网络、电话等其他非现场方式或者以非现场方式与现场方式结合的方式召开 持有人大会,或者采用网络,电话或其他方式授权他人代为出席会议并表决,会议程序比规现场开会和通讯方式开会的程序进行。 又称内容与程序

任 光響 1. 現地所 1. 現地所

在通讯开会的情况下,计票方式为,由大会召集人投权的两名监督员在基金托管人投权代表。诺由基金托管人召集,则为基金管理人授 报为监督下进行计算,并由公证机关均其计赛过程予以公证。基金管理人或基金托管人指派代表均书而表决是见的计等进行监督的。 不规则计算和及处结果。

不影响计樂和表決結果。
(八生化學公告)

(八生化學公子)

(八生 ,由于本基金A 类基金份额不收取销售服务费,而C 类基金份额收取销售服务费。各基金份额类则对应的可供分配利润将有所不同。本 同一类则的是一基金份额方有同等分配以: 法律社题规定管机 失写有规定的,从其规定。

利益分配方案中应载明截止收益分配基准日的可供分配利润、基金收益分配对象、分配时间、分配数额及比例、分配方式等内容。 收益分配方案的确定、公告与实施 。ASMECTRICLT。张时卿正公告号实施 基金姓益分配方案由基金管理人取误,并由基金托管人复核。在2个工作日内在形定媒体公告并根中国证监会备案。 金红作效及日即被金分属基件日即可供分配作制;排载止日的时间不得超过15个工作日。 创聚金被查分费中发生的费用。

基金放益分配中发生的费用。 或这台湾市研究生的银行转账或其单手费用由投资者自行承担。当投资者的现金红利小于一定金额,不足于支付银行转账或其 得附上基金登记机构可将基金份额持有人的现金红利自动标为基金份额。红利再投资的计算方法,依据。他务规则执行。 并基金财产需定。亚用年美贵的经验取、支付方式与比较

2. 基金任管人协会的管理。
3. 载金仓币得处抵与基金相关的信息频繁费用。
4. 载金仓币是处抵与基金相关的会计师费,详师费和诉讼费;
5. 基金价额持有,大金费用;
5. 基金价额持有,大金费用;
5. 基金的银行①财费;
5. 基金的银行①财费;
5. 基金的银行②财费;
6. 现据是有关规定和载金资产中计提的销售服务费;
6. 按照服务者未起。从它基金份额的基金资产中计提的销售服务费;
6. 按照服务者未起。从它基金份额的基金资产中对发的其他费用。
6. 基金管理人的管理费
6. 基金管理人的管理费
6. 基金管理人的管理费
6. 基金管理人的管理费
6. 基金管理的影点管理费
6. 基金管理费的影点管理费
6. 基金管理费

電方法由下下。 250.40%。由于天教 允定基金份額每日以計提的基金销售服务费 允定基金份額每日以計提的基金销售服务费 62次基金份額每日以計提的基金销售服务费 62次基金份額每日以前,在10分割。 金銷能服务费日计提。提刊支柱。必基金管理人与基金任管人核对一致后,由基金管理人向基金托管人发送基金销售服务费到款指 经营售服务费日平均,能不允许由自分基金份额等有人服务等各项费用。 金銷能服务费主要用于基金经常销售以及基金份额等有人服务各多项费用。 金銷能服务费主要用于基金持续销售以及基金份额等有人服务各多项费用。 金销能服务费主要用于基金持续销售以及基金份额等有人服务各多项费用。

选 一 基金數用的學學不完 5 下列人基金數用的學學不完 5 下列人基金數用 到數用不列人基金數用 .基金管理人球金杆管人处理与基金宣作无关的專項发生的费用; .基金管理人球金杆管人处理与基金宣作无关的專項发生的费用; .载金合词是收值的程效更用; .载金合词是收值的程效更用; .其使解析服务是往接规处中国证监会的有关规定不得列人基金费用的项目。 万 基金财产的投资范围和投资限制